

党员奉献在社区, 共同建设文明城

本报荣成5月2日讯(李振宇 姜林君) 连日来,荣成经济开发区15个中心社区党总支组织1000多名在职党员,走进各个居民小区,亮身份作表率,开展创城知识宣传、环境整治等志愿服务,共同建设美丽家园,为创建全国文明城市

贡献力量。在河东社区和玉龙社区,党员志愿者们到各个小区的楼层,安装楼层指示牌,为居民创造更加优美和舒适的居住环境,引领“讲文明,爱社区”的好风尚。特制的楼层指示牌,配有社会主义核心价值观、关爱未

成年人、公共道德等文明标语,让居民可以在上下楼的过程中,陶冶情操,提高自身文明素养。

“居民朋友您好,现在我市正在创建全国文明城市,这是咱创建全国文明城市的创城知识,咱们一起来学习。”在府新

社区,在职党员志愿者深入居民家中,发放“创城知识问卷”,宣传创城知识,发提高居民参与创城的积极性。居民张女士说,“创建文明城市是件利民惠民的大事,我们要从自身做起,做文明市民。”

在南山社区,党员志愿者

和物业工作人员一起开展了“清洁楼道卫生大扫除”的活动。活动中,大家逐一排查各个楼道,详细登记清除物品明细,让住户对楼道内的物品进行认领,和住户一起对杂物进行清理,让楼道环境变得既干净又整洁。



主体完工 喜迁有望

南蒲片区改造项目是荣成市2016年启动的惠民工程、棚改区项目之一,2016年5月开工。项目建成后,将有村民630余户搬迁安置。目前,南蒲片区改造工程施工进展顺利,主体结构施工基本完工,正在进行砌体和车库基础主体施工。

汤靖 杨萌 陈大伟 摄影报道

市民捡钱包,民警帮归还

本报荣成5月2日讯(刘昌鹏) 日前,荣成一市民捡到钱包,求助民警帮助找失主。经技术手段查询和走访询问等方式,民警辗转找到了失主,将钱包归还。

日前,荣成市民李某捡到一钱包,内有300余元现金和卡、证等物品,原地等失主无果后,他将钱包送到了荣成派出所。了解情况后,民警试图通过钱包里的会员卡寻找失主的联系方

式,但不巧的是,所有的登记手机号码均无法接通或停机,甚至就连查询到的失主父母的联系电话都无法打通。

在技术查询不成功的情况下,民警只好徒步来到失主所在的小区并向物业工作人员查证,这才联系上了失主的母亲。令人哭笑不得的是,直到民警找上门,失主还不知道自己丢失了财物。经清点,包内物品无一丢失。

好运角首个PPP污水处理项目全面启动

本报荣成5月2日讯(杨春宁 何鹏) 好运角旅游度假区首个PPP市政工程项目“成山污水处理厂改造提升”和“港西污水处理厂建设”工程日前全面启动。

在成山污水处理厂,100多立方米的膜格栅池正在基础施工,污泥脱水机房、污泥浓缩池、除臭设备及附属办公设施也将陆续启动,总建筑面积

1200平方米。在港西污水处理厂,新建的1000多平米综合楼、沉淀池正在混凝土浇注基础,下一步将进行过滤池、消毒池等建设,总面积约5000平方米。

度假区自PPP项目落地以来,加快前期勘察、设计准备工作,成立了碧水源污水处理公司,针对本地产业和民生需要,为了符合整个区域的规划并提升生态环境效应,将成山污水

处理厂原A2/O+A/O主体工艺升级改造为A2/O+MBR工艺。港西污水处理厂采用以脱氮除磷为重点设计方案。不仅节省占地、降低动力损失,处理成本低,出水水质好。两座工厂总投资3400万元,建设和运营期为30年,设计日处理能力分别为5000吨和一万吨。预计今年年底前全部投入运营。

春季大风天,做好蔬菜大棚管理

本报荣成5月2日讯(张华英) 春季大风天气频发,对蔬菜生产危害较大。为此,蔬菜办组织技术人员深入城西、虎山等大棚蔬菜种植重点镇街,现场指导菜农做好大棚春季管理,预防春季大风天气危害,为保护地蔬菜生产做好保障。

技术人员走访发现,部分菜农对春季大风天气带来的危害缺乏足够重视,压膜线紧实程度不够,棚门开放

过大,容易造成鼓棚现象发生。针对这一问题,技术人员给菜农做了现场指导,让他们做好压膜绳的紧实工作和棚门的密闭工作。同时,还有部分菜农担心大风引起棚温下降,不敢放风排湿,造成棚内温湿度过大,技术人员也做了相应的指导。

另外,技术人员还重点提醒菜农:即使阴天大风,也要及时通风换气,以免由于棚内湿度大引起病害发生。

创建文明城,圆梦微心愿

本报荣成5月2日讯(王钰琳) 为深入推进青春扶贫行动,完善爱心助学品牌建设,围绕创建文明城市,日前,团市委组织开展第24期微心愿关爱活动,帮助贫困学子健康成长。

4月27日,团市委偕同政务服务中心青年志愿者来到虎山

完小,为20名贫困学生送去生活及学习用品,青年志愿者代表袁艳艳表示很高兴参加此次活动,满足贫困青少年对笔记本、课外书、衣物等的微小心愿,呼吁更多的爱心人士加入社会公益活动,以志愿服务的形式为文明城市创建贡献一份力量。

据悉,今后团市委将按照“精准扶贫直通车”工程有关要求,结合创建文明城市工作,创新推进“青春扶贫”,强化思想引领,完善助学形式,以公益品牌活动为抓手,以主题节日为契机,充分利用好互联网,线上线下同步开展捐资助学活动。

深化驻地改造,打造宜居环境

好运角旅游度假区投资600多万元提升驻地环境

本报荣成5月2日讯(林巍强 刘炜) 好运角旅游度假区进一步提升驻地环境提升和基础设施改造,打造宜居环境。在成山驻地基础设施升级改造现场,区园林部门工作人员对成大路三院路南原有绿化带进行高标准改造,将原有4米

宽绿化带拓宽至12米;成山镇安排工作人员对成山区域沿街商铺破损墙体进行粉刷,对不规范门头广告牌进行割除清理,进一步规范沿街环境。

据统计,此次驻地环境改造工程共投资600多万元,需增设雨污管2000米、弱电管线

8000米,铺设人行道板15000平方米,栽植各类苗木3400余株,铺设草皮3000平方米,摆放景观石70吨;沿街商铺美化工程投资近40万元,粉刷损墙体1.5万平方米,对65家商铺门头广告摸排整改,目前已清理43块,环境得到进一步提升。

荣成人民医院获2016年度省级细菌耐药监测数据报送先进单位

本报荣成5月2日讯(王伟 李煜 邹英姿) 近日,荣成市人民医院被评为“2016年度山东省细菌耐药监测数据报送先进单位”,成绩位列全省30家先进单位第6名,威海市第1名。

“山东省细菌耐药监测数据报送先进单位”评选由省卫

生计生委组织省细菌耐药监测网专家委员会,按照严格的评分标准,对全省119家监测网成员单位报送的细菌耐药监测数据进行评分,按得分由高到低排名,前30名被评为“2016年度山东省细菌耐药监测数据报送先进单位”。

荣成市人民医院自2012年

参加了山东省细菌耐药监测工作,严格按照省质控中心要求,每季度进行一次数据收集的整理,上报省细菌耐药监测网,所上报数据的每个字段均符合耐药监测网的要求,细菌耐药监测质量和水平逐年提高,这已是荣成市人民医院连续第二年获得此项殊荣。

4月22日是第48个世界地球日,由荣成市文化广电新闻出版局主办,文化群众文化活动中心志愿者服务队、赤山风景名胜区,荣成市摄影家协会联合在石岛赤山风景名胜区共同举办了“爱我地球,爱我家园,自由呼吸,自在荣成”大型公益志愿服务宣传实践活动。

邓英英 为保障游客的生命安全,荣成市港航局近期在全市开展了陆岛交通码头安全专项整治活动,重点对鸡鸣岛、海驴岛等旅游码头,从事陆岛水上交通运输企业经营资质保持和应急救援设备设施状况,以及安全持证人员和船员配备等情况进行了检查。检查中发现存在经营场地及办公场所脏乱差、码头安全警示标志标牌不清晰、设置不规范、企业安全管理制度不健全等问题。

刘建锋 宋伟中 为有效维护辖区治安环境,确保居民生命财产安全,近日,得润社区组织成立先锋平安巡逻队。每晚8点,夜间巡逻的党员志愿者们准时到达规定的地点集合,在各自网格内的楼宇和主要道路、周边商铺开展义务巡逻。

于慎君 日前,荣成博物馆面向全市青少年群体开展的“郭永怀事迹校园行”活动在荣成第23中学区举行。活动以

郭永怀事迹为主题,面向全市中小学生讲述了郭永怀为我国“两弹一星”事业做出的杰出贡献,通过弘扬郭永怀以身许国、无私奉献的家国情怀,激发青少年的爱国主义精神。今后,“郭永怀事迹校园行”活动将定期到荣成市中小学校举行宣讲活动。

邓英英 日前,荣成市委老干部局、崖头街道河东社区、公交公司携手发起“共享幸福,相约周末”党员志愿服务活动,组织辖区行动不便的15名老党员参观公交站、高铁站等城市公共设施。

林乐义 王军峰 为增强学生的法制意识、预防校园暴力事件,5月2日,人和中心完小各班开展了“预防和打击校园暴力”主题班会。班主任通过班会介绍了校园暴力的形式和预防校园暴力的方法,鼓励同学们敢于对校园暴力说“不”。

王月容 杨敏 4月24日,荣成市崖头街道河东社区的工作人员和往常一样在辖区里巡查,在楼下散步的独居老人连阿姨向工作人员反映自家门锁坏了,关不起来,希望社区能帮助维修,社区接到诉求后马上安排工作人员买来新锁并进行安装,得到了连阿姨的称赞。

董晓娟